2024年3月1日 星期五

农历甲辰年正月廿一

总第3449期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com



中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 🕒 常山传媒集团出版



手机扫一扫 轻松看新闻

常山新闻网

★山岩布微信 爱常山 U 点通 APF

www.changshannews.com

开足马力促生产 全力冲刺"开门红"

企业奏响发展"春之序曲"

本报讯(记者游待露吴贤林见习记者陈静)近日,记者走进浙江南洋精工酒店用品制造有限公司生产车间,只见各条生产线正全力运转,工人们正配合着一台台机器,有条不紊地开展切边、激光打孔、冲压等工序,车间一派热火朝天的繁忙景象。

"公司正月初十就开工了。今年,我们将举行多场招聘活动招工引才,注重人才引进和培养工作,并专注自身发展,提升技术创新实力,千方百计推动企业做大做强。"浙江南洋精工酒店用品制造有限公司总经理王强说。

浙江南洋精工酒店用品制造有限公司是国内知名的酒店用品制造公司,专注于中高端酒店用品的生产研发和销售,企业产品以出口为主,涉及美国、日本等多个国外市场。2023年,随着外贸市场逐步回暖,企业生产效益也持续向好,交出了同比增长10%的好成绩。未来,企业将进一步坚定发展信心,外拓市场、内挖潜力,努力创造好效益,持续增强核心竞争力

人勤春来早,实干正当时。春节过后,我县各企业处处涌动着勃勃生机。工

人们抢机遇、赶订单,按下复工复产"加速键",开足马力冲刺"开门红",奏响了发展"春之序曲"。

同样忙碌的还有浙江雄狮工贸有限公司,其生产车间内,机器运转声此起彼伏,所有生产设备开足马力,员工们有条不紊地在各自岗位上忙碌。企业负责人告诉记者,为了赶订单,企业于正月初八就开工生产了。

"生产计划已经排到了3月份。为了提高效率,员工们加班加点赶进度,全身心地投入到工作中。下一步,我们将与浙江农业大学开展产学研合作,开发迎合年轻人消费观的产品,把产量、产值都提高20%。"浙江雄狮工贸有限公司办公室主

任李远敏说。

浙江雄狮工贸有限公司是一家集研发、制造、服务为一体的企业,主要生产各种类型的保温杯,产品不仅畅销国内,更远售俄罗斯、印度、欧美等地。一直以来,企业十分重视技术研发,近两年陆续投入3000多万元用于技术改造,实现机器换人、效能提速。今年,浙江雄狮工贸有限公司还将加大产品研发和市场开拓力度,推动产品创新设计,进一步拓宽市场份额。

据悉,目前我县156家规上工业企业 已复工142家,复工率达91.%以上。达 产企业109家,达产率近70%。





铆足干劲赶订单

近日,招贤镇天野户外用品有限公司内一片繁忙,工人正加紧赶制一批销往国外的旅游帐篷订单,冲刺首季"开门红"。该公司专业生产旅游帐篷、包袋等户外用品。近年来,"露营"这一生活方式逐渐升温,市民本地游、短途营地游意愿旺盛,带动露营经济与户外用品产业的高速发展。目前公司订单稳定、充足。

记者 葛锦熙 通讯员 徐翠萍 摄



全城征集!鲜花送"雷锋"

学雷锋,做雷锋。

雷锋精神伴随着一代代人的成长,激励着一批批人奋斗,滋养着中华儿女的心灵。 在我们身边或许有这样一批人,

他们也许默默帮助过你,也许坚守岗位、敬业奉献,

他们就是我们身边的"雷锋"。

2月28日起,常山发布特发起"2024万朵鲜花送雷锋"的征集活动。

希望通过您的分享,找到5位身边的"活雷锋",并于3月5日当天为他们献上鲜花和证书。

扫描左边二维码,查看具体参与方式。

执法+普法 调解+服务

辉埠镇创新工作模式推进综合行政执法

2版

艾佳果蔬上榜省级 供应链创新与应用 领跑企业名单

本报讯(记者 李欣宁)近日,浙江省商务厅等7部门公布关于浙江省2023年度供应链创新与应用领跑单位名单,浙江艾佳果蔬开发有限责任公司凭借其卓越的供应链创新能力和应用实践光荣上榜,成为省级供应链创新与应用领跑企业之一,也是衢州唯一一家上榜的企业。

浙江艾佳果蔬开发有限责任公司是一家集贸工农一体化、产加销一条龙的企业,专注于各类名特优果蔬的种植收购、加工储运、销售配送业务。公司笃志"为生产基地提供一流的技术和为城市居民提供一流的果蔬",致力于发展现代农业和农产品加工业,并依靠科技创新与科学管理,引领公司跻身国家级重点农业龙头企业行列。2021年,企业被党中央、国务院授予"全国脱贫攻坚先进集体",2023年成为杭州亚运会官方新鲜水果供应商。

企业依托胡柚原产地资源,建有标准生产基地、数字化选果中心、冷藏加工车间,全产业链提升胡柚生产流通层次。企业通过"产区基地+仓储加工+冷链配送+商超餐饮"的经营模式,实行全产业链运作,确保产品质量和货源渠道来源。目前已形成以北京、武汉、浙江(衢州)为支点的生鲜果蔬采购、分拣、贮运、加工、配送、销售"铁三角"辐射覆盖架构。

企业还秉持"农业要发展,科技转型是关键"的宗旨,坚持与浙江大学、中国农科院等高校院所建立科研中心,致力于胡柚全果高值化利用,推动胡柚产业向高端化、绿色化、数字化、融合化方向发展。其中,"鲜果采后杀菌与产地商品化加工关键技术及产业化"项目科研成果获评中国产学研合作创新一等奖。

历经多年努力,企业先后开发了胡柚饮料、胡柚果酱、胡柚茶饮等各种胡柚衍生产品,促进了胡柚从"效果销售"到"精深加工"的转变。特别是NFC胡柚果汁饮料,产品畅销长三角地区,荣获浙江省特色伴手礼、浙江省十大药膳等荣誉。

等宋書。 企业相关负责人表示,此次上榜成为 省级供应链创新与应用领跑企业,有助于 提升企业的知名度、品牌形象以及行业地 位,吸引更多潜在客户关注,拓展合作领 域和市场空间,帮助企业进一步发展。



近日,县公安局招贤派出所民警带着 反诈"警"囊走进青柚幼教总园、阁底分 园,开展"守护童心 反诈同行"为主题的 开学反诈活动,深入浅出地宣讲安全知识,进一步提升孩子们的识骗防骗能力。

记者 罗曼琳 通讯员 徐婷婷 摄